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Praktikant (m/w/d) im Business Development 
& Key Account Management 

innoscripta wurde 2012 mit der Vision gegründet, Deutschlands 

einzigartigen Mittelstand und die international angesehene 

Hochschullandschaft miteinander zu vernetzen. So sind wir über die 

letzten Jahre zum Marktführer in Sachen Technologietransfer in 

Deutschland und als Fördermittelspezialist für Forschungs- und 

Entwicklungsleistungen gewachsen. Unsere Mission ist es nun, im 

nächsten Schritt Strukturen zur Steuerlichen Forschungszulage in 

Deutschland aufzubauen. 

Wir suchen ab sofort Praktikanten (m/w/d), die uns im Bereich Business 

Development & Key Account Management unterstützen. Hier hast du die 

Möglichkeit, Kompetenzen im Bereich Innovationsfinanzierung zu 

erlernen und nebenbei Soft Skills für dein weiteres Berufsleben zu 

entwickeln und zu festigen. 

 
Was wir bieten 

 
· Modernes Büro in bester Lage, direkt an der Hackerbrücke in München 

· Dynamisches Umfeld mit flachen Hierarchien und kurzen 

Entscheidungswegen 

· Einarbeitung in spannende Bereiche von Kollegen mit Expertenwissen 

· Flexible Arbeitszeiteinteilung 

· Langfristige Möglichkeit auf Weiterbeschäftigung mit attraktiven 

Weiterentwicklungs- und Aufstiegsmöglichkeiten 

 
Deine Aufgaben 

 

· Kundenbetreuung  

· Unterstützung bei der Abwicklung unterschiedlicher Förderprojekte 

· Erstellung von Zahlungsanforderungen, Berichten, Personaländerungen, 

Laufzeitverlängerungen etc. 

· Anpassung von Projektabläufen 

· Koordination von Förderprojekten mit bis zu sechs Kooperationspartnern  

· Pflege des Kundenportals der innoscripta GmbH 

· Abteilungsübergreifende Zusammenarbeit und interne 

Projektkommunikation 

 
Dein Profil 

 

· Aktuelles Studium der Wirtschafts- oder Geisteswissenschaften bzw. 
vergleichbare Qualifikationen  

· Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise  

· Starke Service- und Kundenorientierung  

· Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit  

· Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (C2-Niveau) 

 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich bei uns! 
 
Sende bitte deine  vollständigen  Bewerbungsunterlagen zusammengefasst  
in einer PDF-Datei an karriere-muenchen@innoscripta.com 

mailto:karriere-muenchen@innoscripta.com

